

如东栟茶最美抗疫家庭

## 祖孙三代齐上阵同心战“疫”

在如东县栟茶镇疫情防控一线,有这样一个家庭,一家三代人各尽其职、各尽其力,全身心投入到疫情防控阻击战中。



顾八和在卡口值班



顾健华在帮群众修理广播



顾梦娇在医院上班

## 爷爷退休不退志

顾八和是栟茶镇广电站的一名退休老干部,有着30年的党龄。但他退休不退志,一直积极参与新庄村的各项活动,无论是秸秆禁烧,还是殡葬改革,或是环境整治,群众总能看到老人精神矍铄的身影。

自战“疫”打响以来,顾八和第一时间报名参加志愿者,可村里顾虑老人年纪大了,可能没法承担“疫”线艰巨、辛苦的工作。老人却急得直拍胸脯,说:“不要低估一颗老党员的心,这里可热乎着呢!”被老人的精神所感动,村里安排他到卡口一线值班。

## 爸爸勇战宣传一线

作为栟茶镇广电站副站长,儿子顾健华以广电站为抗疫宣传阵地,不间断利用农户调频广播宣传各级党委政府对疫情防控的举措及防疫知识。

得知部分群众家里的广播出现问题,不能及时接收信号,顾健华充分发挥党员的先锋模范作用,上门入户维修有线调频广播,确保大家能实时了解疫情防控形势和疫情防控措施。

工作之余,顾健华更是自掏腰包为栟茶镇新庄村抗疫宣传卡口购买了2箱牛奶、4箱方便面,给同样坚守在抗疫一线的工作人员和志愿者加油鼓劲。

## 孙女战斗医疗一线

孙女顾梦娇是栟茶镇中心卫生院急诊科的一名护士。平日工作本来就很忙,疫情期间更是忙得脚不沾地。

作为一名“白衣天使”,她奔走在前线,根据院方的工作安排,对前来就医的群众进行预检,引导发热病人去发热门诊,还忙着疏导就诊群众恐慌的情绪。“冬季本来就是流感盛行时段,你这个确实是普通感冒引起的发热,不用太担心。”有发

热群众担心自己感染新冠肺炎,顾梦娇耐心劝解,贴心安慰,三言两语就打消了疑虑。

## 孙女婿放弃休假上一线

孙女婿任彬是栟茶镇综治法治科科长、网格办副主任。自正月初三开始,他主动放弃休假,投身抗“疫”行动:利用雪亮工程系统保障县、镇、村无接触视频会议通畅,将市、县、镇最新决策部署落实到各村(居);及时掌握各村防疫最新情况,对疫情期间涉及的社会稳定动态汇总上报进行分析研判;积极对群租房外地返栟人员进行核查,确保有外地返栟人员第一时间掌握……

不仅如此,任彬还积极参与镇卡口值班,对往来人员及车辆做好信息登记等,发现疫区返栟人员即刻劝离。任彬说:“我们在这道卡口上严格细致,他们在后方才能少些压力。”

本报通讯员张慧杰  
本报记者徐爱银

## 从“迷彩绿”到“志愿红”

## 90后退伍军人防疫一线奉献青春

在港闸经济开发区东港村社区防疫一线,有个忙碌的身影,从春节到现在,人们总能看到他忙前忙后,一会儿张贴海报,一会儿接待社区外来人口的咨询。他,就是90后工作人员,名叫尹楠。

自2016年从事社区工作起,尹楠就一直冲在一线为辖区居民排忧解难。春节前夕,他体检查出肝上有颗血管瘤,引起身体不适。然而疫情突然到来,他便主动放弃病假,随身带上药片,毅然返回抗疫岗位。

“陈叔,您今天怎么样啊?身体

状况如何?孩子呢?缺什么就给我打电话。”这几天,尹楠总要与从河南返通人员的陈某通个电话。陈某一家三口从河南返通,他了解到信息后,本着“严格细心”原则,主动联系并告知陈某做好居家观察的有关事项。

每日两次电话沟通,除了了解他们的体温情况,还了解他们的正常生活需求,同时,时不时给他们缓解情绪。

他既是党员,又是一名优秀的退伍军人,从“迷彩绿”到“志愿红”,尹楠充分发挥党员先锋模范和主力军作用,带病坚持在这场没有硝烟

的战争中已有30多天。他深入沿街店铺、企业、居民楼,摸排重点地区返乡人员,上门劝导他们的家人做好居家隔离防护措施。

他说:“2003非典时我还是个孩子,周围的人都在保护我。而如今我是一名社区工作者,一名基层干部,面对这场新冠肺炎疫情,我要勇敢地站出来保护群众。作为退伍军人、党员,关键时候就应该挺身而出,主动担当作为。只要疫情不结束,我会一直坚守在自己的工作岗位上。”

本报记者黄哲 本报通讯员顾施

**吉缘中介** 孩儿巷南路62-副2号  
85584821 13057087809

**久和中介** 莘园路市级机关第二幼儿园东侧  
85113759 15862700643

**银河中介** 城隍庙派出所往南80米北辰新村3幢18号店面  
13862968413 15950810928

**天安中介** 江景苑菜市场南门  
85595336 13390945336

**天苑中介** 文峰路15号文峰桥北首  
15862825879

**家乐中介** 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)  
18912270383 13057019586

**梦路中介** 城南小学对面  
15962750368 15950810021

**无忧谷房产** 中天福邸3幢103号  
18962871416 17805058509

任港新村3/3 1/1 31.5m<sup>2</sup> 中装 启秀学区 实价 75万净  
将军园2/7 2/1 68.33m<sup>2</sup> 中装 费用各付 有钥匙 95.8万  
万象北园4/7 2/1 70m<sup>2</sup> 厨房可吃饭 另有电脑房 新精装 98万  
将军园4/6 1/1. 51.06m<sup>2</sup> 精装 68万  
新城小区2/2 3/阳 151.6m<sup>2</sup> 精装 车库11.6m<sup>2</sup> 车位 490万  
晨苑4/4 楼中楼 82/117m<sup>2</sup> 精装 有大平台 南车库23m<sup>2</sup> 有停车位 218万  
新建同业楼1/1 3/阳 124m<sup>2</sup> 精装 南车库38m<sup>2</sup> 启秀学区 215万

香溢紫郡2/电 96m<sup>2</sup> 2-2 毛坯 149.9净  
新桃园6/6 50/79.5m<sup>2</sup> 中装修 启秀房 149万净  
朱家园2/6 91 3-1 精装 空学位 188万  
新建路新村2/4 3-1 74m<sup>2</sup>+15m<sup>2</sup> 小车库118万净  
外滩小区2/2车 114m<sup>2</sup> 3-1 车10m<sup>2</sup> 中装 154.8万  
新建路新村5/5 52m<sup>2</sup> 2-1 简装 81.8万  
凯旋花园8/电3室2厅121m<sup>2</sup> 装潢车库8m<sup>2</sup> 三中学区房175万  
万源世家底层108m<sup>2</sup> 南北通透装潢有个税 185万净  
虹桥南村6/6 63/63m<sup>2</sup> 楼上自建 简装 70万净

吴中豪景华庭S/电4室2厅2卫142m<sup>2</sup> 豪装含车位 329万  
华强城1号楼4/4电4室2厅2卫143m<sup>2</sup> 毛坯含车位 330万  
星光城1号楼4/1室139m<sup>2</sup> 毛坯还有小花园【阳光好】含车位 316万净  
北园新村2/6层3室2厅1卫114m<sup>2</sup> 精装车库14m<sup>2</sup> 215万  
城南新村2/6层2室1厅84m<sup>2</sup> 新精装修有大平台 118万  
郭里园5/6层3室南L厅121m<sup>2</sup> 装潢车库8m<sup>2</sup> 三中学区房175万  
万源世家底层108m<sup>2</sup> 南北通透装潢有个税 185万净  
凯旋花园8/电3室2厅130m<sup>2</sup> 精装车库13m<sup>2</sup> 220万

城市嘉苑 6/18 三室阳光厅141.2m<sup>2</sup> 车位1个 精装 375万  
城市嘉苑 14/18 三室阳光厅141.2m<sup>2</sup> 车位1个 精装 385万  
天安花园 4/6 三室阳光厅135m<sup>2</sup> 地下车库18m<sup>2</sup> 豪装 景观房 室学位358万  
景华城 17/32 三室阳光厅149.27m<sup>2</sup> 毛坯 车库20m<sup>2</sup>另算18万 268万  
中甫世纪花城 31/32三室阳光厅135.35m<sup>2</sup> 车位1个 精装 360万  
第九园大平层 9/11 五室阳光厅244m<sup>2</sup> 毛坯(门对门有两套) 285万  
第九园单体别墅 1-3/3单体别墅 547.8m<sup>2</sup> 带地下室 毛坯 799万

顺和房产 SHUNHE

**买房卖房**

**顺和帮忙**

—南通人自己的房产中介—

二维码

看房热线: 18796152666  
南通市顺和房地产代理有限公司

如皋警方推出“错峰返赃”“远程退赃”  
51.15万元返还34名受害人

晚报讯 如何确保疫情防控与执法返赃两不误?近日,如皋警方推出“错峰返赃”“远程退赃”,将一起涉恶案件侦办过程中追回的51.15万元赃款及时返还给34名受害人。

中央部署扫黑除恶专项斗争以来,如皋警方坚持组织、动员、核查、办案、打伞“五位一体”纵深推进专项斗争,先后抓获了一批犯罪嫌疑人,期间打掉了以周某为首的恶势力犯罪团伙。该团伙自2017年1月至2018年6月间在南通市区、如皋等地假借借贷之名实施敲诈勒索等违法犯罪共47起,涉案总金额达59万余元。如皋警方将涉案成员抓获后,通过努力工作追回

51.15万元赃款。近期,该案二审判决生效,根据法院判决,51.15万元赃款由公安机关执行返还给34名受害人。

疫情期间,如何将51.15万元赃款安全返还?如皋警方慎之又慎。为避免人员聚集,如皋警方将集中返赃仪式改为“错峰返赃”和“远程返赃”。2月24日至2月27日期间,办案民警通知31名本地受害人在不同时间点分开领款,而对于身处河南、苏州、南京的3名外地受害者无法到场的情况,办案民警将手续资料通过网络发送给受害人,由受害人核实后签字,回传给办案民警,最后转交至公安局财务科办理转账手续,将赃款返还给受害人。记者张亮 通讯员陈园园

爱心夜宵  
让一线战“疫”者暖心又暖胃

给一线战“疫”工作者送上夜宵。

“辛苦了,吃碗面条垫垫饥吧……”2月29日晚10点半许,崇川区学田街道防疫指挥部联合江苏粒子数据科技有限公司开展爱心夜宵让一线战“疫”者暖心又暖胃公益活

动,当晚,公益团队成员走进学田街道各个路卡点位为正在执勤的党员、网格员、保安人员等送去一碗碗暖心面条。南川园附8幢卡口执勤点工作人员小刘说:“寒冷夜晚值守,吃一碗热腾腾的面

条很暖心。”一碗暖心面条,一句温情问候,是对卡点工作人员最好的关心。公益团队成员说:“我们帮不上什么忙,能给夜晚值班的同志送上一碗热气腾腾的面条,也算是尽一份心意。”

学田街道工作人员表示:“正是辖区爱心企业等多方的辛勤付出,才守住了我们学田的一方‘净土’。”

本报通讯员汤建军 本报记者尤炼